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1) Asagidaki iglemlerin sonucunu uslii bigcimde yaziniz.

a) 6x6x6x6 b) 13x13x13 C) 9x9x9x9x9x9x9

2) Asagidaki sekilde 33 tane kiip olmasi igin kag tane daha kiipe ihtiyag
vardir?

3) Asagida uslu bigimde verilen sayilarin degerlerini hesaplayiniz.

4
a) 20 b) 11° ¢ 7° d) 202 e) 10° f) 4

4) 34, 24, 44, 104, 54 sayilarini kigikten biiylige dogru siralayiniz.

5) 54 57 53 55 5  sayilarini buyiikten kiglige dogru siralayiniz.

6) 8x8x8x8x8=8 isleminde [] yerine hangi sayi yazilmaldir?
4 3
7) 3 ile 4 sayilarini kargilastiriniz.

8) 256,64 ,16,? Seklinde devam eden sayi dizisine gore ? isaretli yere
hangi sayi gelmelidir?

3 4 2 3 .. s y
9) 4, 2, 8,5 sayilarini kiigiikten biiylige dogru siralayiniz.

4 2 O
10) 2 x4 =16 isleminde [ yerine hangi sayi yazilmahdir?
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1) Asagidaki sayilar usli bigcimde yaziniz.(us “1” olmayacak sekilde)

a)8 b)9 c) 27 d) 49 e) 125 f) 169

2) Asagidaki bos kutulara, uygun sayilar yaziniz.

A)81=9=3 b)64=8=4= °

3) Asagidaki semadan yararlanarak 196 sayisini lislii bigcimde yaziniz.
196

EEER

4) Asagidaki sayilar iislii bicimde yaziniz. (Us “1” olmayacak sekilde)
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a) 48 b) 88 c) 200 d) 900

5) Asagidaki sekli olusturan kiiplerin sayisini usli bigcimde ifade ediniz.

6) Asagida uislu bigimde verilmis sayilari bulunuz.

3 2 2 2 2 2 3 2
a)2 x 3 x5 b) 3 x5 x7 C)34><7 d) 2 x 3 x11
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5
7) 10 sayisi kag basamakh bir sayidir?

2 7
8) 5 X10 isleminin sonucu ka¢ basamaklidir?

9) (52x 22): 102 isleminin sonucunu bulunuz.

0
10) 4 <64 olmasiigin [ yerine gelebilecek en biiyiik dogal sayi kagtir?
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1) Asagidaki carpimlari Gslii bigimde yaziniz.

a) 2x2x2x2x2 b) 3x3x3 c) 8x8x8x8x8

2) Yandaki sekilde ayni boyutta 23 tane kip olmasi 7

icin kag klipe daha ihtiya¢ vardir? E 7
= 3) Asagida verilen uislu ifadelerin degerlerini bulunuz.
3 8 3 6 1 0 781
=8 a)2 b) 6 c) 10 d) 148 e) 600 f) 1
L)

4) 144 ,100,64,36, ? seklinde devam eden diziye gore ? isaretli yere
hangi sayi gelmelidir?

5) Asagidaki esitliklerin dogru olmasi i¢in, [ yerine uygun sayilari yaziniz.
O 0O O 2 0 O O 1
a)9 =9 =3 b)16=16 =[] =2 c)1=2 =3 =[]

6) Asagidaki esitliklerin dogru olmasi igin [] yerine uygun sayilar yaziniz.

3 0 [ 2
a)72=2"x3 b)144=2 x3

0O O 0 2 0
c)225=3 x5 d)792=2 x3 x 11

0
7)4< 3 <36 olmasiigin [ yerine hangi dogal sayilar yazilabilir?

4
8) 11x10 islemi 7 basamakli bir sayi1 olmasi igin [ yerine yazilabilecek
en buyik dogal sayiyi bulunuz.
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9) Asagidaki islemlerin sonucunu bulunuz.

2 4 3 2 3 2 2 2 2 2
a)2x3 b) 3 x5x7 ¢)2x3 x5 d)2x3x7

4 2 1 0
10)n»>2 +2 +2 -2 esitsizligine uyan en kiicuk “n” dogal sayisi kagtir?

3 L]
11) 5x10 x 20 =10 esitliginde [ yerine hangi say! yazilimahdir?

6 3
12) 2 ve 4 sayilarini kargilagtiriniz.

0 1 2
13) 9 +9+9 =?

14)a=5 ve b=1 igin a2+ b3 ifadesinin sonucunu bulunuz.

2 3
15) m¢3 + 6 esitsizliginde m nin alabilecegi en buyiik dogal sayi kagtir?
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16) Yandaki sekli olusturan kiplerle, her biri 2
klipten olusan, ka¢ tane kiip sekli elde
edilebilir?

2 2 2
17) (3 +6):3=2
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a 3
18) 4 <5 siralamasinin dogru olabilmesi igin [ yerine hangi dogal
sayilar yazilabilir?

2 3 2 100 o
19) (4- 2 )x(10 : 1 ) isleminin sonucunu bulunuz.

0
20) 80000000 =8 x10 esitliginde 1 yerine hangi sayi yazilmahdir?
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1) Asagidaki ¢arpimlarin sonucunu usli bigimde yaziniz.

a) 10x10x10x10 b) 17x17x17x17x17x17x17

3
2) Yandaki sekilde ayni boyutta 3 tane kiip olmasi igin, E
kag tane daha kiipe ihtiyac vardir?

2
3)a) 3 =9 b) 2°=6 c) 7=0

25 2 3 2
d 1 =1 e) (3 +2 ) x10 =1700

Yukarida verilen esitliklerden kag¢ tanesi yanlistir?

4) Bir darts oyununda,kirmizi, yesil ve mavi oklar
kullanilacaktir. Hedef tahtasina isabet etmeme
durumunu da disunecek olursak, bu oklar
hedef tahtasina atildigi zaman,
tahta lizerinde kag degisik sekilde
Bulunabilirler?

(Oklarin tahta uzerindeki duruslarinin 6nemi yoktur)

4 3
5) 2 < 5 <8 esitsizliginin saglanmasi igin  yerine yazilabilecek dogal
sayilar bulunuz.

6) 176 = 2 X11 bos karelere uygun sayilari yaziniz.

7) “Besin karesi ile Ugun kiipunun garpimi” kacga esittir?

8) 5+5°-5 =27
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3 2 7 2
9) 3 +[4+(53—15):2]=?

3 2
10) 2 X 3+ 5 =224 esitliginin dogru olabilmesi i¢cin uygun yerlere parantez
kullaniniz.

11) Asagidaki bos kutulara, uygun sayilar yaziniz.

1000=1000=10=2 x 5

12) Ali’ye ailesi 250 pargalik yap-boz aliyor. Ali, kiip seklinde olanlarini
renklerine gore ayiriyor. Daha sonra ayirdiklarini saydigi zaman 30
tanesinin yesil , 27 tanesinin kirmizi, 64 tanesinin mavi ve 81 tanesinin
sari renkte oldugunu goéruyor. Ali, ayni renkli kiiplerin tamamini
kullanarak olusturabilecegi en bliyuk kup ne renktir?

13){0,2,4,5,9} kiimesindeki elemanlari birer kez kullanarak
yazilabilecek ui¢ basamakli en blyiik sayi ile ii¢ basamakli en kiguk sayi
arasindaki fark kagtir?

14) Asagidaki sekillerin her biri ile ilgili birer soru yaziniz.
A A B A B
B
100
15) A={ 7 ile 70 arasindaki 2’nin kuvvetleri} ve

B={10 ile 300 arasindaki 4’un kuvvetleri} seklinde verilsin. An B
kiimesinin ka¢ tane alt kiimesi vardir?

16) 53: 52x 5‘I = 5 esitliginde bos kutu icerisine hangi sayi yazilmahdir?

s
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17) . SEKIL Il. SEKIL

Yukarida . sekil belli bir kurala gore yazilmistir. Bu kurala gore Il. sekilde
? isaretli yere hangi sayi gelmelidir?

18) Asagida verilen iglemlerin sonuglarina gore ka¢ tanesinde yanhiglhk
yapilmigtir?

a) 2%:2%21

b) 62:6°= 62

C) 48:3-23=2°

d) 1035102 : 10°= 7°

19) 64 tane alt kimesi olan bir kiimenin eleman sayisi kagtir?

0
20) Goziimlenmis bigimi (2 x 10%) + (3 x102) + (6 x10' ) + (7 x10 ) olan
saylyl yaziniz.
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